

【社会】 訂正箇所

問 4

【誤】 下線部 4 について、(1) ～ (3) に答えなさい。

↓

【正】 下線部 4 について、(1) と (2) に答えなさい。